EJERCICIOS DE SELECCION MULTIPLE

ANGULOS Y TRIANGULOS
o c

L, // L,y AEBC es equilatero.
AX =

E B .
A 5 s
B) 10° <. L,
c 15
D 20°
E) 60°

A
ABCD: cuadrado y AAEC es isésceles de base AC.
- C
AX =
A)  15°
B) 25° A B
o 35
D)y 45° 20°
E) &
E

AACE: rectangulo isosceles y ABEC isésceles de base BE.
Si zxCBE = 55°, entonces zxx = c
A 55° E
B) 65°
C) 105°
5 T
E) 125°

L, // L,y AABC es isésceles de base AB.
AX =

A 5

B) 10°
c) 15
D) 25°

E) 30°




AAEB es isésceles de base AE y los tridangulos EFB y ABC son equilateros.

AX =

B
A 36°
B) 8 - F
o o
D 102°
E)  162°

AN s E
)
R

L es unarecta, AABC: rectdngulo en A y BDFE es un cuadrado.
zX =

A 75
B) 85 2
C) 90 5
D) 95°
E) 105
L, #
L/L, y LiL, g
AX = @
e [ >
B) 20° L
C)  40°
D)  100° A L,
E) 110°

El AABC es rectangulo en A y#@ y BE son las bisectrices interior y exterior respectivamente del AABC.
AX =

c
A 5 E
B 10° \
o) 15° =
D) 20°
E) 30°

A B



L, /L, y AABC rectangulo - isoésceles.

A L
AX = - 1
A 5
B) 10° L
c 15° B ™\ 5
D)  45°
E) 75° C
. AABC es isosceles de base AB y CE // AB.
SiAE 1 BC, entonces #x = c E

wb

A 20°
B)  40°
o)  60°
D) 80
E)  100° A B

. Segun los datos de la figura, zx + 2y =

A 180° ‘%.L.

B) 185° ‘ﬁ"""'/
0 190° &

D)  205°

E) 210°

. ABCD: cuadrado y CE // AB.

Si B = 2, entonces Ax = T C / E
A) 30° X

B) 75

C) 85° ﬁa

D 95° A B

E) 105°

CLAL L, y LIL,
AABC es isésceles de base AC.

AKX =

A 20°
B)  40°
c) 50°
D)  60°

E) 80°




14.

18.

16.

At

18.

AABC y ACEF son rectangulos en B y E respectivamente.
Si zEFC =40° y EC = EA, entonces zx =

A 5°

By 10°

c 20

D) 40°

E) 60°

ABCD: cuadrado y AACE es isésceles de base AE.

AX = D 2

A  15°

B) 20°

C) 225° o

B 2

AABC es equilatero y AABE es isésceles de base AE.

Si ED 1 DB, entonces zx = c

A) 55

B) 65°

c 75

D) & A B

E) 85 :

AADC: isésceles de base AC y AABC: isésceles de base AB.

AKX = C

A) 10°

B) 20° D

Q) 4

D) 35

B 4 oo
A B

Los triangulos ABC y ABE son isésceles de bases AB y AE respectivamente.

Si ZACB = 40° y xEBF = 50° entonces zxx = c

A T75°

B) 85°

Cc) 95

D) 105°

E) 120°
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20.
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22.
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AABC: equilatero y AEBC es isésceles de base EC.
Si 2AGB = 100° entonces Ax = X

A 5°
B) 10° E- G
c 19
D) 20°
E) 206
A
) C
CD estransversal de gravedad del AABC, A=
A 30° A Q
B)  40°
C) 50° D
D) 60°
E) 80° >
a:P:y=4:3:2 .AD y BE son bisectrices interiores del AABC.
AX = c
A)  65°
B 80° %
c)  100° E
D) 110° :
E) 120°
B
A F
AABC: isésceles de base AB y AC // DE.
Si xDEF = 140° y xEDT = 80°, entonces Ax =
A)  80°
B) 100°
c) M0
D) 120°
E) 140°
bl L ¥ L ML, ki, L,
Si AABC es isosceles de base AB, entonces zx =
o+10°
L'1
A 20- 407/ C
B) 20 - 5 ks
c 3
D) 40°
E) 45° A



24.

29,

26.

el

ABCD es un cuadrado y el ADCE es isdsceles de base E

X =
D ®

A T
B) 96°
o  101° " g
D) 106°
E) 108°

E A B

AB //CD y el xDAB mide 20° menos que el xDCB, entonces el ZCDA mide

C
A) 5z
B) 25° " .
o 30° 11
D) 45°
E) 60°
D B
El AABC es is6sceles de base AB, entonces « = C
A 20°
B) 30° o+10
C) 40°
D) 50°
E) 700 30.+20°
A B
EL AABC es equildtero y BEDC es un cuadrado. D
AX =
C
A) 15°
B) 30° =
C) 45°
D) 60°
E) Falta informacion A B



28 . ABCD es un cuadrado y el AAED es isosceles de base A?, entonces xX =

D
A) 35
B) 50°
C) 550 C
D) 65°
E) 75° y
‘m

29 . ¢ Cuanto suman los angulos marcados en la figura?

A 120°
B)  180°
C)  200°
D) 220°
E)  360°

30 . ABDE es un cuadrado y los triangulos ABC y BFD son equilateros, ¢ cuanto mide el ECF?

A)  160° E D
B) 170° C
Cc) 180°
D) 185° F
E) Falta informacién

A B
DESAFIO:
CE es la bisectriz exterior del &ngulo en C del AABC.
Demuestra que si CE // AB, entonces AC = CB. C E

A B



